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Получить дополнительную информацию можно обратившись:
- в отдел сельского хозяйства Администрации Притобольного района, либо позвонив по тел.9-30-57;
- к первому заместителю Главы Притобольного района Лесовому Дмитрию Юрьевичу, либо позвонив по тел. 9-30-79.

Администрация
Притобольного района



ОКАЗАНИЕ НЕСВЯЗАННОЙ ПОДДЕРЖКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЯМ В ОБЛАСТИ РАСТЕНИЕВОДСТВА
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Сроки подачи документов до 15 марта
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МЕХАНИЗМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ (ПОШАГОВЫЙ АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ)

Рассмотрение представленных получателями субсидий документов и принятие решения о предоставлении или об отказе в предоставлении субсидии осуществляются Департаментом сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области в течение пяти рабочих дней с момента приема и регистрации документов. В течение пяти рабочих дней после принятия решения о предоставлении или об отказе в предоставлении субсидии Департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области направляет получателю субсидии письменное уведомление. До 10 марта Департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области формирует сводный реестр расчетов на предоставление субсидий и направляет заявку в Финансовое управление Курганской области на финансирование расходов по предоставлению субсидий. Финансовое управление Курганской области на основании заявки на финансирование расходов по предоставлению субсидий в течение трех рабочих дней выделяет необходимые финансовые средства, предназначенные для предоставления субсидий, в пределах средств, предусмотренных на данные цели Законом Курганской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Срок перечисления субсидий получателям субсидий не должен превышать пяти рабочих дней с момента поступления средств, предназначенных для предоставления субсидий, на счет Департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области.
Департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области и орган государственного финансового контроля Курганской области проводят обязательную проверку соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.

УСЛОВИЯ (ТРЕБОВАНИЯ) ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ

Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, признаваемым таковыми в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 года N 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства", за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство (далее - сельскохозяйственные товаропроизводители), на возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, повышение плодородия и качества почв в расчете на один гектар посевной площади яровых сельскохозяйственных культур в отчетном финансовом году и озимых сельскохозяйственных культур под урожай отчетного финансового года, подтвержденной данными Федеральной службы государственной статистики.
Субсидии предоставляются при условии:
1) осуществления сельскохозяйственным товаропроизводителем деятельности на территории Курганской области;
2) посева яровых и озимых сельскохозяйственных культур на площади не менее 100 гектаров (за исключением посевных площадей картофеля, овощных культур и сортоиспытания сельскохозяйственных культур);
3) в отношении сельскохозяйственного товаропроизводителя не приняты в установленном законодательством порядке решения о ликвидации, приостановлении деятельности, не проводятся процедуры, применяемые в деле о банкротстве.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕМ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ, В Т.Ч. УСТАНОВЛЕННЫЕ ФОРМЫ ДОКУМЕНТОВ В СООТВЕТСТВИИ С НОРМАТИВНЫМИ ПРАВОВЫМИ АКТАМИ

Для получения субсидии сельскохозяйственные товаропроизводители (далее - заявители) до 15 марта текущего финансового года представляют в Департамент следующие документы:
1) заявление на получение субсидии;
2) справку-расчет для предоставления субсидии;
3) копии актов приемки селекции и первичного семеноводства сельскохозяйственных культур, заверенные заявителем;
4) копии актов приемки опытов сортоиспытания сельскохозяйственных культур, заверенные заявителем;
5) копию договора на проведение сортоиспытания сельскохозяйственных культур, заверенную заявителем.
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