Протокол № 2
заседания рабочей группы по противодействию экстремизму и его профилактике при Администрации Притобольного района
20 июня 2017 года

Председательствующий:  Заместитель Главы Притобольного района – руководитель отдела по социальной политике, председатель рабочей группы по противодействию экстремизму и его профилактике при Администрации Притобольного района (далее рабочая группа) С.А. Комогоров

Присутствовали: А.В. Маколдина - главный специалист отдела по социальной политике Администрации Притобольного района, Д.В. Васильев – главный специалист отдела по социальной политике Администрации Притобольного района; Н.В. Севостьянова – руководитель Отдела образования Администрации Притобольного района; Л.Ж. Ергазина – главный специалист Отдела образования Администрации Притобольного района; Д.В. Шлемов – заместитель начальника полиции по оперативной работе МО МВД России «Притобольный»

Повестка

I. Укрепление толерантности и профилактика экстремизма среди детей и молодежи путем организации досуга и занятости.
      Докладывают:   Д.В. Васильев – главный специалист отдела по социальной политике Администрации Притобольного района
II. Организация индивидуально – профилактической работы среди несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, направленной на предупреждение экстремистской направленности.
    Докладывает: А.В. Маколдина - главный специалист отдела по социальной политике, ответственный секретарь КДН и ЗП Администрации Притобольного района.
Укрепление толерантности и профилактика экстремизма среди детей и молодежи путем организации досуга и занятости.
СЛУШАЛИ:

Д.В. Васильев – главный специалист отдела по социальной политике Администрации Притобольного района
ВЫСТУПИЛИ: С.А. Комогоров

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.

2. Отделу по социальной политике продолжить работу, а так же организовать новые формы работы с детьми и молодежью.
2.1. 2. Отметить значимость, востребованность и эффективность проводимой работы по воспитанию культуры толерантности, по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи, как средства профилактики межэтнической напряженности в Притобольном районе. 

Срок: постоянно.
Организация индивидуально – профилактической работы среди несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, направленной на предупреждение экстремистской направленности.

СЛУШАЛИ:

А.В. Маколдина - главный специалист отдела по социальной политике, ответственный секретарь КДН и ЗП Администрации Притобольного района.
ВЫСТУПИЛИ: Д.В. Васильев
РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать КДН и ЗП Администрации Притобольного района продолжить работу по рассмотрению вопросов на заседаниях КДН и ЗП по организации работы по предупреждению экстремизма и его проявлений. Включить в план работы вопросы:
     «О мероприятиях по противодействию экстремизма в образовательных учреждениях Притобольного района»

     «О мероприятиях по противодействию экстремизма в учреждениях культуры Притобольного района»

Председатель:






                      С.А. Комогоров
Секретарь:








             Д.В. Васильев
