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Информация 

о деятельности в сфере противодействия коррупции 

в Притобольном районе в 2017 году
В 2017 году организация деятельности в сфере противодействия коррупции в Притобольном районе проводилась на плановой основе, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы».

В целях реализации государственной антикоррупционной политики внесены изменения в муниципальную программу  Притобольного района  «Противодействие коррупции в Притобольном районе» на 2016-2018 годы, направленные на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Нормативные правовые акты в сфере профилактики коррупционных правонарушений принимаются на основе модельных актов, разрабатываемых Правительством Курганской области, своевременно приводятся в соответствие с действующим законодательством.   В настоящее время нормативная правовая база по вопросам противодействия коррупции в Притобольном районе сформирована.   За истекший период  2016-2017 годов  вновь разработаны и (или) внесены изменения в 11 муниципальных правовых актов.

Необходимые модельные акты направляются во все муниципальные образования района. 


Тексты нормативных правовых актов размещаются  на сайте Администрации Притобольного района в разделе «Противодействие коррупции».


В 2017 году подготовлено 564 проекта нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза. Из указанных проектов  в  20  выявлены  и исключены коррупциогенные факторы. 

В 2014 году распоряжением Администрации Притобольного района определено должностное лицо Администрации Притобольного района, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, с указанием возложенных функций.  Вместе с тем в органах местного самоуправления поселений имеется 14 должностей муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым можно расценивать как участие в противодействии коррупции. 
В  должностные инструкции  заместителей  Главы муниципального образования включены функции по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

В  2016 году заключены соглашения между органами местного самоуправления поселений и муниципальным районом о передаче части полномочий по осуществлению мер по противодействию коррупции.

В соответствии с законодательством в целях осуществления мер по предупреждению коррупции в Администрации Притобольного района образована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в состав которой включены представители общественных объединений и организаций: Притобольного  районного комитета профсоюза работников образования и науки Российской  Федерации  и Общественной палаты  Притобольного района, представитель образовательной организации, деятельность которой связана с муниципальной службой.
В 2017 году проведено 5 заседаний комиссии. Рассмотрены материалы в отношении 15 муниципальных служащих, к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий привлечено 3 муниципальных служащих. Результаты исполнения решений предоставляются председателю комиссии – первому заместителю Главы Притобольного района.

С участием лица, ответственного  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений,  проведено 2 заседания  районного Совета по развитию малого  и  среднего предпринимательства  при Администрации Притобольного района,  рассмотрено 10 вопросов, касающихся  сферы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения   муниципальных нужд.   
В целях формирования нетерпимого отношения к коррупции  уделяется должное внимание вопросам взаимодействия органов местного самоуправления с общественными организациями и гражданами. 


В Администрации Притобольного района создана межведомственная рабочая группа по противодействию коррупции, в состав которой включены муниципальные служащие, представители прокуратуры Притобольного района, межмуниципального отдела МВД России «Притобольный»,  председатель Притобольной районной Думы, представитель  редакции районной газеты  «Притоболье».

В 2017 году проведено 2 заседания рабочей группы, на которых рассматривались итоги работы по представлению муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности, руководителями муниципальных учреждений  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заслушивалась информация  об итогах работы межмуниципального отдела МВД РФ  «Притобольный», прокуратуры Притобольного района в сфере противодействия коррупции.
Созданы рабочие группы по противодействию коррупции, назначены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений в  подведомственных муниципальных учреждениях: Притобольный Отдел культуры (17 муниципальных учреждений культуры), Притобольный Отдел образования (11 муниципальных учреждений образования). В муниципальных учреждениях утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции, разработаны организационные основы противодействия коррупции, определены функции рабочей группы по противодействию коррупции.

Ведется работа по привлечению к антикоррупционной деятельности  молодежных общественных организаций, так как одной из основных задач в вопросах профилактики является формирование у молодежи негативного отношения к коррупции и неприятие коррупционного поведения. Так, в 2017 году в районной библиотеке проведено мероприятие,  посвященное   Международному дню борьбы с коррупцией,  для учащихся 9-х классов Глядянской средней школы с участием прокурора Притобольного района. Присутствующие познакомились с краткой историей борьбы с коррупцией в России, ответили на вопросы викторины. 
Для просвещения муниципальных  служащих района ответственным  должностным  лицом на системной основе организована внутриаппаратная учеба по вопросам соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральным законодательством, в том числе по вопросам необходимости уведомления представителя нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,   об обязанности сообщать о получении  подарка в связи с  должностным положением или в связи с исполнением   служебных обязанностей.  
 
Был проведен семинар с муниципальными служащими на тему: «Государственная политика в сфере противодействия коррупции на муниципальной службе,  основные новеллы». 
В ходе мероприятий проходило обсуждение форм и методов проведения антикоррупционных  разъяснительных  мер  среди  населения.  
В 2017 году проведены 4 семинара для муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности и руководителей муниципальных учреждений по вопросам заполнения и  представления сведений о доходах.

В 2016-2017 годах  60 муниципальных служащих  прошли  обучение на  курсах  повышения квалификации на базе Курганского филиала РАНХиГС  по  программе «Муниципальное управление», включающей вопросы организации  антикоррупционной   деятельности  в органах местного самоуправления.  

В феврале 2017 года специалист, ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений,   принял участие в  областном  семинаре по теме: «Актуальные вопросы, возникающие в ходе реализации законодательства о противодействии коррупции. Приоритетные задачи на 2017 год».

Для обеспечения информационной поддержки муниципальных служащих и населения на официальном сайте Администрации Притобольного района  создан  подраздел, посвященный вопросам противодействия коррупции. Указанный ресурс является комплексным инструментом в сфере профилактики коррупции, где содержится необходимая правовая информация, методические материалы, формы документов и бланки. Сформирован блок  методических рекомендаций по ключевым направлениям профилактики коррупции. На сайте всегда можно оставить сообщение об известных фактах коррупции.  С целью проведения независимой антикоррупционной экспертизы на сайте размещаются проекты нормативных правовых актов, информация декларационных кампаний и анализы доходов служащих.

В целях правового и антикоррупционного просвещения в районной газете «Притоболье»  периодически выходит  страница под заголовками «Право и закон»,  «9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией»,  для населения изготовлены памятки «Как противостоять коррупции». 
Для определения оценки населением качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг и фактов коррупции в деятельности организаций проведен опрос граждан, который выявил недостаточную их осведомленность в вопросах антикоррупционного законодательства, в частности треть опрошенных не знают, куда обратиться в случаях склонения их к коррупционным правонарушениям.  В связи с этим сделаны выводы  о необходимости проведения дополнительных мероприятий, направленных на ликвидацию антикоррупционной  безграмотности  населения.

В  рамках реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  проводится работа по организации предоставления услуг населению.
С момента открытия Притобольного отдела  ГБУ «МФЦ» принято и обработано  10826 обращений по 122 видам услуг. Самыми востребованными являются  услуги   Росреестра. 

Из 19 муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией  Притобольного района,   6  муниципальных услуг оказываются населению в том числе через Притобольный отдел  ГБУ «МФЦ».

Результатом работы, проводимой органами местного самоуправления по данному направлению является сокращение сроков получения услуг, повышение комфортности и удовлетворенности граждан качеством оказания услуг. Заявителями положительным образом оценивается получение услуг через ГБУ «МФЦ», в том числе с точки зрения снижения коррупционных рисков.

В органах местного самоуправления Притобольного района ежегодно нарабатывается практика проведения проверок соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся  получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Так, в  2017 году проведена 21 проверка в отношении муниципальных служащих.  Все установленные факты несоблюдения   ограничений и запретов   рассмотрены   на   заседаниях   комиссии    по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих   и урегулированию конфликта интересов.  
В  2017 году  у  49 муниципальных служащих   были  проанализированы  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведено 32 проверки достоверности указанных сведений.   По 12 муниципальным служащим материалы проверок рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Притобольного района. По результатам  указанных проверок 3 муниципальных служащих привлечены к  дисциплинарной ответственности.
Фактов получения подарка муниципальными служащими в связи с  их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей не установлено.

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего   к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Муниципальным служащим при заключении трудового договора  разъясняются основные обязанности, запреты, ограничения, требования к служебному поведению, которые необходимо соблюдать в целях противодействия коррупции, предоставляются соответствующие методические рекомендации. На основе обзора типовых случаев конфликта интересов на муниципальной службе  подготовлены  соответствующие памятки.  
С гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, проводятся беседы (консультации) об устранении причин возникновения и урегулировании конфликта интересов. Также осуществляются разъяснительные мероприятия по вопросам ограничений после увольнения с муниципальной службы.

В связи с изменением федерального законодательства ряд ограничений, запретов и обязанностей начал действовать в отношении  лиц, замещающих муниципальные должности. Так,  в  2017 году сдали сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 15 глав муниципальных образований и 108 депутатов представительных органов. В связи с непредставлением сведений о  доходах в 2017 году решениями сельских дум были досрочно прекращены полномочия 13 депутатов.

  В настоящее время проводится организационная работа по вопросу представления лицами, замещающими муниципальные должности  Притобольного района,  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В Притобольном районе 129 лиц, замещающих муниципальные должности,  всем оказывается  практическая помощь в составлении справок о доходах, выданы памятки и методические материалы.  С главами муниципальных образований проведена аппаратная учеба по вопросам ограничений, запретов и обязанностей. По рекомендации Правительства Курганской области в  целях своевременного представления сведений о доходах в Притобольном районе разработаны меры по организации централизованного сбора и направления этих сведений в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Курганской области.    

Готовится к принятию на ближайшем заседании Притобольной районной Думы  проект положения о проверке соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности Притобольного района, запретов и ограничений, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими должностных обязанностей, установленных действующим законодательством.

Глава  Притобольного района                                                                           С.В. Спирин

