ИНФОРМАЦИЯ

о контрольной и экспертно-аналитической деятельности

 Контрольно-счетной палаты Притобольного района
за период с 1 января по 3 апреля 2019 года

1. С 9 января по 12 февраля 2019 г. проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Притобольного района, поступивших в бюджет Давыдовского сельсовета», проверяемый период 01.01.2016 г. – 31.12.2018 г.

Из общей суммы 9145,6 тысяч рублей проверенных расходов за счет поступивших средств из бюджета Притобольного района в бюджет Давыдовского сельсовета, 9063,0 тысяч рублей (99,1%) были использованы законно и результативно. 

При проверке выявлены нарушения бюджетного и трудового законодательства, законодательства о бухгалтерском учете, муниципальных правовых актов, в том числе в денежном выражении:

- неправомерные расходы, подлежащие возмещению в бюджет 8,9 тысяч рублей (переплаты по оплате труда с начислениями), которые являются также неэффективными расходами в нарушение статьи 34 Бюджетного Кодекса РФ;
- неэффективные расходы на оплату труда с начислениями работников культуры 19,4 тысяч рублей;

- недоплаты по оплате труда 6,1 тысяч рублей;

- оформление финансово-хозяйственных операций с нарушением требований законодательства о бухгалтерском и бюджетном учете в общей сумме 54,3 тысяч рублей.

Главе Давыдовского сельсовета, директору Давыдовского КДО,  бухгалтеру направлены Представления по результатам контрольного мероприятия с предложением устранения выявленных нарушений и недостатков
2. С 1 марта по 2 апреля 2019 г. проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Притобольного района, поступивших в бюджет Ярославского сельсовета», проверяемый период 01.01.2016 г. – 31.12.2018 г.

Из общей суммы 7178,9 тысяч рублей проверенных расходов за счет поступивших средств из бюджета Притобольного района в бюджет Ярославского сельсовета, 7139,0 тысяч рублей (99,4%) были использованы законно и результативно. 

При проверке выявлены нарушения трудового законодательства, законодательства о бухгалтерском учете, муниципальных правовых актов, в том числе в денежном выражении:

- неправомерные расходы, подлежащие возмещению в бюджет 8,1 тысяч рублей (переплаты по оплате труда с начислениями), которые являются также неэффективными расходами в нарушение статьи 34 Бюджетного Кодекса РФ;
- неэффективные расходы на оплату труда с начислениями 31,7 тысяч рублей;

- недоплаты по оплате труда 1,5 тысяч рублей.

В Администрацию Ярославского сельсовета и Ярославское КДО направлены Представления по результатам контрольного мероприятия с предложением устранения выявленных нарушений и недостатков.
3. С 24 декабря 2018 г. по 11 января 2019 г. проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Обследование исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Притобольного района за 201 год».
Ответы от организаций на представления Контрольно-счетной палаты по результатам всех контрольных мероприятий поступили в установленные сроки, за исключением ответа от Администрации Березовского сельсовета. По итогам обследования сняты с контроля 13 представлений, оставлены на контроле 9 представлений, как неисполненные или исполненные частично.
4. С 1 февраля по 3 апреля 2019 г. в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного Кодекса РФ, статьей 52 Положения о бюджетном процессе в Притобольном районе, проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Притобольного района за 2018 год.

Проведены проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год по 5 главным администраторам бюджетных средств Притобольного района: Администрация Притобольного района, Финансовый отдел Администрации Притобольного района, Притобольная районная Дума, Отдел образования Администрации Притобольного района, Отдел культуры Администрации Притобольного района, а также проведена проверка консолидированного годового отчета об исполнении бюджета Притобольного района за 2018 год, проекта решения Притобольной районной Думы об исполнении бюджета Притобольного района за 2018 год и документов, предоставляемых одновременно с проектом.
При проверке бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год было выявлено:

- достоверное составление Отчетности по Администрации Притобольного района, Финансовому отделу Администрации Притобольного района, Отделу образования Администрации Притобольного района;
- нарушения при составлении Отчетности по Отделу культуры Администрации Притобольного района и Притобольной районной Думе в виде отклонений между некоторыми показателями Отчетности и данными текущего бухгалтерского учета, не повлиявшие на достоверность Отчетности и годового отчета об исполнении консолидированного бюджета Притобольного района за 2018 год в целом;

- нарушения при принятии бюджетных обязательств в 2018 году в размерах, превышающих доведенные лимиты бюджетных обязательств на 2018 год,  общая сумма превышения составила 23029,2 тысяч рублей (рост по сравнению с 2017 г. на 6473,5 тысяч рублей), в том числе по Отделу образования Администрации Притобольного района 22665,3 тысяч рублей, Отделу культуры Администрации Притобольного района 249,5 тысяч рублей, Администрации Притобольного района 102,9 тысяч рублей, Притобольной районной Думе 11,5 тысяч рублей;

- Отделом образования Администрации Притобольного района в 2018 году были учтены предложения Контрольно-счетной палаты Притобольного района по недопущению неэффективного использования бюджетных средств в виде переплат по платежам в бюджет, которые наблюдались в 2013-2017 годах - дебиторская задолженность по платежам в бюджет на 1 января 2019 года отсутствует.
Контрольно–счетная палата предложила соответствующим главным администраторам бюджетных средств:

- устранить причины предоставления неполной и недостоверной отчетности,  учесть выявленные недостатки и повысить качество составления годовой бюджетной отчетности за 2019 год;

- не допускать в нарушение Бюджетного Кодекса РФ, «Положения о бюджетном процессе в Притобольном районе» принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих доведенные лимиты бюджетных обязательств на 2019 год.

Годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета Притобольного района за 2018 год и документы к нему представлены Администрацией Притобольного района и Финансовым отделом в установленный срок, в полном объёме. При проверке составления Годового отчета нарушений и недостатков не выявлено. Проект решения Притобольной районной Думы об исполнении бюджета Притобольного района за 2018 год соответствует требованиям бюджетного законодательства.

Анализ показал, что исполнение бюджета Притобольного района за 2018 год соответствует основным направлениям бюджетной и налоговой политики Курганской области и Притобольного района на 2018 год:
- обеспечение сбалансированности бюджетной системы (бюджет исполнен с профицитом 3,4 млн. рублей, заимствования не производились);

- прирост собственных доходов (по сравнению с 2017 годом – на 4824,2 тысячи рублей или на 11,3%);

- совершенствование программно-целевого принципа в бюджетном процессе (89,7% от общей суммы расходов бюджета за 2018 год исполнено в рамках муниципальных и ведомственных целевых программ);

- сохранение социальной направленности бюджета (313651,7 тысяч рублей или 77,8% от общей суммы расходов направлено на образование, культуру и социальную политику);

- реализация указов Президента РФ в части повышения зарплаты работникам бюджетной сферы, стопроцентное обеспечение выплаты зарплаты (194379,1 тысяч рублей или 52,9% от общей суммы расходов составили расходы на оплату труда с начислениями, рост по сравнению с 2017 годом на 30191,8 тысяч рублей);

- исполнение инвестиционных проектов по строительству и капитальному ремонту (5674,2 тысячи рублей израсходовано на мероприятия по газификации, 4405,7 тысяч рублей – на капитальный ремонт образовательных учреждений).
5. Проведены экспертно-аналитические мероприятия по подготовке  заключений  Контрольно-счетной палаты Притобольного района:
5.1. 14 января №4 - на  проект постановления Администрации Притобольного района «О муниципальной программе Притобольного района «Профилактика правонарушений в Притобольном районе»;
5.2. 26 марта №32 - на  проект постановления Администрации Притобольного района «О внесении изменений в постановление Администрации Притобольного района от 5 октября 2018 года №411 «О муниципальной программе Притобольного района «Управление муниципальными финансами и регулирование межбюджетных отношений» на 2019–2024 годы».
