28 апреля - Всемирный день охраны труда
В 2019 году его тема: - «Охрана труда и будущее сферы труда». Ежегодное проведение Всемирного дня охраны труда имеет основной целью информирование работодателей, работников, общественности о случаях и причинах производственного травматизма, а также о мерах его профилактики, о причинах неблагоприятных условий труда и способах решения этой  проблемы. Ситуация в сфере охраны труда в организациях Курганской области в 2018 году, характеризуется снижением уровня производственного травматизма по общему количеству зарегистрированных несчастных случаев на производстве. Так, общее количество зарегистрированных несчастных случаев на производстве за 2018 год составило 161 несчастный случай, что ниже уровня аналогичного периода прошлого года на 64 случая или 28 %, данное снижение явилось следствием снижения общего количества тяжелых и смертельных несчастных случаев на производстве, отсутствием групповых несчастных случаев на производстве. Количество пострадавших в несчастных случаях на производстве со смертельным исходом сократилось с 7 до 3 работников или на 57 %, а количество получивших тяжелые травмы, с 26 до 16 случаев или 38 %.

По итогам 3 месяцев 2019 года зафиксировано снижение уровня производственного травматизма: общее число несчастных случаев на производстве в Курганской области снизилось на 51% (с 51 пострадавшего до 25) по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, число получивших тяжелые травмы снизилось на 25 % (с 4 до 3), число погибших на уровне 2018 года (1 случай).

Всемирный день охраны труда, призван способствовать предупреждению несчастных случаев и профессиональных заболеваний. Эта информационно-разъяснительная кампания ставит своей целью обратить внимание на новейшие тенденции в области охраны труда, на формирование и продвижение культуры охраны труда и как все это может помочь сократить число связанных с работой травм и несчастных случаев со смертельным исходом.

Мероприятия, приуроченные к Всемирному дню охраны труда, не должны ограничиваться только одним днем в году. Международная организация труда призывает продолжить мероприятия, приуроченные к Всемирному дню охраны труда, в течение всего года и видит будущее охраны труда в глобальных изменениях технологий производства, организации труда и демографической политики.

Проведение комплекса мероприятий в рамках Всемирного дня охраны труда в Курганской области направлено на достижение безопасных, достойных условий труда.

