В целях ускорение темпов развития субъектов малого и среднего предпринимательства Курганской области за счет расширения и облегчения доступа к кредитным ресурсам коммерческих банков для становления и развития бизнеса.

Поручительства предоставляются Некоммерческой организацией «Гарантийный фонд малого предпринимательства Курганской области».

На получение поддержки в виде предоставления поручительств по финансовым обязательствам (кредитам, займам, договорам лизинга) имеют право претендовать субъекты малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) и организации инфраструктуры.

Поручительство предоставляется на сумму не более 70% от объема обязательств субъекта МСП либо организации инфраструктуры перед финансовой организацией.

Сумма обязательства субъекта МСП либо организации инфраструктуры перед финансовой организацией не может быть менее 1 млн. рублей.

Размер поручительства одному субъекту МСП либо одной организации инфраструктуры не может превышать 42 млн. рублей.

Поручительство не обеспечивает исполнение субъектом МСП либо организацией инфраструктуры обязательств по уплате процентов, штрафов, комиссий, пеней за просрочку погашения задолженности по кредиту (основному долгу).

Поручительство предоставляется на возмездной основе. Максимальный размер вознаграждения за предоставление поручительства составляет не более одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, действовавшей на дату заключения договора о предоставлении поручительства.

Поручительство не предоставляется субъектам МСП и организациям инфраструктуры:

· - являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
· - являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
· - осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
· - являющимся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;
· - осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых.

· Инвестиционная декларация НО «Гарантийный фонд малого предпринимательства Курганской области» (168 Кб, pdf)

· Положение о деятельности руководителя Гарантийного фонда (168 Кб, pdf)

· Положение о конкурсном отборе банков для принятия решения о заключении соглашения с банками о порядке сотрудничества по предоставлению поручительств Гарантийным фондом малого предпринимательства Курганской области (530 Кб, pdf)

· Положение о порядке конкурсного отбора кредитных организаций для размещения средств НО «Гарантийный Фонд малого предпринимательства Курганской области» во вклады (депозиты) (235 Кб, pdf)

· Регламент заключения соглашения с банками о порядке сотрудничества по предоставлению поручительств НО «Гарантийный фонд малого предпринимательства Курганской области» (444 Кб, pdf)

· Регламент предоставления обеспечения по банковским кредитам Гарантийным фондом малого и среднего предпринимательства Курганской области (1.2 Мб, pdf)

· Положение о порядке расчета общего лимита поручительств НО «Гарантийный фонд малого предпринимательства Курганской области», его перерасчета и расчета лимита поручительств на банки (233 Кб, pdf)

