ДОКЛАД

Главы Притобольного района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района за 2020 год и их планируемых 

значениях на 3-летний период

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»,  проведена оценка  эффективности деятельности органа местного самоуправления – Притобольный район за 2020 год. Деятельность Администрации Притобольного района  была направлена на достижение динамичного развития экономики и социальной сферы, улучшение качества жизни населения Притоболья. В качестве инструмента здесь явились реализация мероприятий комплексной программы социально-экономического развития района,  осуществление мер по содействию развития сельскохозяйственного производства, а также обеспечение конституционных гарантий населению района.

Раздел  I. Формирование и исполнение бюджета

Доходы. Консолидированный бюджет Притобольного района за 2020 год по доходам исполнен в сумме 437,7 млн. рублей или 98,5% к 2019 году.
Собственные доходы консолидированного бюджета района составили 76,1 млн. рублей это 91,4% к уровню 2019 года, в том числе:
- 53,7 млн. рублей доходы районного бюджета, 
- 22,4 млн. рублей доходы бюджетов сельских поселений.
          В структуре собственных доходов консолидированного бюджета за 2020 год 85,8 % занимают налоговые доходы, 10,2% - неналоговые доходы, 4,0% - прочие безвозмездные поступления.
          Налоговые доходы консолидированного бюджета Притобольного района за 2020 год составили 65,3 млн. рублей. Наибольшая доля поступлений налоговых доходов обеспечивается поступлениями от налога на доходы физических лиц – 44,7 %, акцизов – 20,5 %, налогов на имущество – 9,9%, налогов на совокупный доход – 8,3 %.
          В 2020 году в консолидированный бюджет района доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, поступили в сумме 701,8 тыс. рублей, из них:
- поступления арендной платы за земли 569,1 тыс. рублей; 
- доходы от сдачи в аренду имущества 132,7 тыс. рублей.
         Сумма прочих безвозмездных поступлений составила 3,0 млн. рублей, 60,6 % к 2019 году.
          Из областного бюджета в бюджет Притобольного района поступило 363,4 млн. руб., в том числе:
дотации на выравнивание и сбалансированность бюджетов – 136,3 млн. руб.;
субсидии на условиях софинансирования с районным бюджетом – 56,7 млн. руб.; 
целевые субвенции – 165,2 млн. руб.; 
          Расходы. Кассовые расходы бюджета района в 2020 году составили 437,1 млн. рублей
На финансирование учреждений социальной сферы (образование, культура, физическая культура и спорт, социальная политика) из бюджета района направлено 305,0млн. руб. или 69,8% от общего объема расходов бюджета.
Приоритетными статьями расходов бюджета района в 2020 году являлись выплата заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы, социальные выплаты населению. На социально-значимые статьи расходов бюджета (заработная плата, начисления на оплату труда, оплата коммунальных услуг, приобретение котельно-печного топлива, подвоз учащихся, социальное обеспечение) израсходовано 288,8 млн. руб. или 66,1 % от общего объема расходов. Из них на выплату заработной платы с начислениями на нее – 257,4 млн. руб. 
Расходы на образование занимают наибольший удельный вес в общем объеме расходов консолидированного бюджета и составляют 237,5 млн. рублей.
Расходы на оплату потребленных муниципальными учреждениями Притобольного района коммунальных услуг и приобретение котельно-печного топлива составили 26,9 млн. рублей из них за счет собственных доходов местных бюджетов – 9,4 млн. руб.
Детализация расходов. По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 46,5 млн. рублей
По разделу «Национальная оборона», расходы направлены на обеспечение государственных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету граждан, в сумме 953,9 тыс. рублей (средства федерального бюджета).
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» направлено 17,9 млн. рублей. Расходы направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы Притобольного района "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Притобольного района на 2020-2023 годы", а также на оплату работ по предотвращению и ликвидации последствий ЧС.
По разделу «Национальная экономика» расходы составили 30,2 млн. рублей. Из них расходы по подразделу «Дорожное хозяйство » составили 29,2 млн. руб. 
в том числе: 
- за счет субсидии из областного бюджета на дорожную деятельность 11,5 млн;
- за счет собственных доходов местных бюджетов – 17,7 млн.рублей. Средства направлялись на текущий ремонт, содержание дорог и освещение улиц.
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 36,5 млн. рублей из них:
Расходы по подразделу «Жилищное хозяйство» сложились в сумме 109,4 тыс. рублей
         Расходы по подразделу «Коммунальное хозяйство» сложились в сумме 29,8 млн. рублей, из них капитальные вложения в объекты муниципальной собственности – 895 тыс. рублей. В рамках мероприятий муниципальной программы Притобольного района "Устойчивое развитие сельских территорий Притобольного района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" на развитие газификации в сельской местности направлено 895 тыс. рублей. На реконструкцию и техперевооружение инженерной инфраструктуры муниципальных образований Курганской области – 10,7 млн. рублей.

Реализация иных направлений – 18,2 млн. рублей.

         Расходы по «Благоустройство» составили 6,6 млн. руб. из них на реализацию мероприятий муниципальных программ формирования комфортной городской среды направлено 5,0 млн. руб., в том числе за счет средств бюджета Глядянского сельсовета – 457,5 тыс. рублей;
Дооборудование общественных территорий, благоустройство которых осуществлено в 2019 году в рамках муниципальных программ формирования комфортной городской среды направлено 275,1 тыс. рублей;
Проведение работ по ремонту и реконструкции мемориальных сооружений, посвященных памяти погибших в годы Великой отечественной войны направлено 211,2 тыс. рублей.
По «Образование» расходы составили 237,5 млн. руб.
По подразделу «Дошкольное образование» произведены расходы в сумме 45,2 млн. руб. Из них:
- на развитие муниципальной системы образования (МКДОУ Глядянский детский сад «Малышок» Притобольного района) -3,7 млн. руб.;
- реализация государственного стандарта на оплату труда – 18,6 млн. руб.;
- реализация государственного стандарта дошкольного образования на учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки, расходные материалы –423 тыс. рублей;
- финансовое обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений – 20,0 млн. руб.;
- расходы за счет родительской платы в детских садах –2,5 млн. руб.;
По подразделу «Общее образование» произведены расходы в сумме 164,8 млн. руб. Из них:
- обеспечение гарантированного и безопасного подвоза обучающихся к месту учебы – 2,8 млн. руб.; 
- обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций -1,9 млн. руб.;
- создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом – 1,2 млн. руб.;
- ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций – 3,9 млн. руб.;
- развитие муниципальной системы образования (МКОУ Глядянской и Раскатихинской средних общеобразовательных школ Притобольного района) – 11,5 млн. руб.;
- внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях – 2,3 млн. руб.;
- организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях – 2,0 млн. руб.;
- обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков – 1,1 млн. руб.;
- реализация государственного стандарта общего образования на оплату труда работников общеобразовательных организаций – 96,5 млн. руб.;
- реализация государственного стандарта общего образования на обеспечение учебного процесса – 2,1 млн. руб.; 
- финансовое обеспечение деятельности общеобразовательных учреждений – 32,8
млн. руб.;
- меры социальной поддержки лиц, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) - 6,7 млн. руб.; 
По подразделу «Дополнительное образование детей» произведены расходы в сумме 12,7 млн. руб.
По подразделу «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации» произведены расходы в сумме 216,5 тыс. рублей.
По подразделу «Молодежная политика» произведены расходы в сумме 1,3 млн. руб.
По подразделу «Другие вопросы в области образования» произведены расходы в сумме 13,3 млн. руб.
По разделу 0800 «Культура, кинематография» расходы составили 34,7 млн. руб.
По подразделу «Культура» расходы составили 23,6 млн. руб. 
По подразделу «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» расходы составили 11,0 млн. руб. 
По разделу «Социальная политика» произведены расходы в сумме 31,2 млн. руб. Средства направлялись на содержание детей в приемных семьях, выплату вознаграждения опекунам (попечителям), приемным родителям.
По разделу «Физическая культура и спорт» направлено 1,5 млн. рублей.
Муниципального долга на 01.01.2021 года нет. 
Раздел II. Создание условий для развития сельскохозяйственного  производства в поселениях, расширение рынка сельхозпродукции, содействие развитию малого и среднего предпринимательства


Посевная площадь составила 59,2 тыс.га (102,3 % к уровню 2019 года), в том числе:

- яровые зерновые и зернобобовые культуры были размещены – 47,6 тыс.га;

- технические культуры - 9,9 тыс. га.

Обработано гербицидами 44,0 тыс. га посевов (100% к плану), внесено минеральных удобрений в количестве 2831,3 тонны в физ. весе (137% к уровню 2019 года).

Уборка проведена на площади 53,6 тыс.га (90,5 % к плану в связи с гибелью сельскохозяйственных культур). Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 63 тыс.тонн (77 % к АППГ), при средней урожайности 14,6 ц/га (АППГ – 20,3 ц/га).

Проведена засыпка семян в объеме 9,7 тыс. тонн (100 % к плану).

Пары обработаны на площади 26,2 тыс.га (100% к плану), 

Под урожай 2021 года проведен сев озимых культур на площади 1146,6 га (996 га АППГ). 

Приобретено 71 единиц новой техники и оборудования (АППГ – 29 единиц), на общую сумму 269,5 млн. руб. (АППГ – 61,4 млн. руб.). 

Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составило 2678 голов, в том числе коров - 1431 голов. Поголовье овец составляет 3156 голов, свиней - 880 голов, лошадей - 358 голов.

В районе занимаются пчеловодством 27 ЛПХ, у которых насчитывается 163 пчелосемьи.

Производство молока в КФХ составило 540,2 тонн. 

Отгружено продукции собственного производства на сумму 8 млн.рублей

Численность населения составляет 12 711 человек. 

Численность трудоспособного населения в 2020 году составила 5023 человека.

Сферу малого предпринимательства представляют: 58 малых предприятия, 8 крестьянско-фермерских хозяйств в форме юридического лица и 207 ИП (в том числе 42 ИП Глав КФХ), среднемесячная заработная плата которых составила - 14474 руб./мес., рост составил 106%.

На территории района осуществляют деятельность 122 организаций и предприятий, среднемесячная заработная плата которых составила 27160 руб./мес., рост на 7,1%.

Штабом по оценке социально-экономической ситуации выявлен 51 работник, с которыми не были заключены трудовые договоры. Все 51 работник в итоге были официально трудоустроены.

Признано безработными с начала года 587 чел., из которых 448 чел. трудоустроено.

Раздел III. Полномочия района в области строительства, бытового и торгового обслуживания, жилищно-коммунального хозяйства, земельных отношений и инвестиций

Введено 20 индивидуальных жилых домов (АППГ-20 жилых домов) общей площадью – 2196 м. кв.м. (АППГ-1779 кв.м.), выполнение плана на 109,8%. 

Отремонтировано 3 707 м автомобильных дорог местного значения (АППГ-2 310 м).

Отремонтировано 33 км автомобильных дорог регионального значения.

            Приобретено оборудования для уличного освещения на сумму 1 335,3 тыс. руб. (АППГ- 1 684,573 тыс.руб.), осуществлена установка 1312 новых осветительных приборов на опоры.

Продолжены работы по разработке проектной документации на строительство нового автомобильного моста через реку Тобол в с. Утятское. 

            Приостановлены работы по разработке проектной документации по строительству сопряжения с участками существующих водозащитных дамб в с. Глядянское. 

            Продолжены работы по разработке проектной документации на строительство сети газораспределения в с. Межборное, с. Чернавское, с. Раскатиха, с. Камышное. Проектная документация на строительство сети газораспределения в с. Глядянское, п. Сосновый, д. Арсеновка прошла государственную экспертизу, получено положительное заключение.

            В рамках программы «Формирование современной городской среды» проведены работы по благоустройству территории музея и территории стадиона в селе Глядянское. Выполнены следующие работы: уложена тротуарная плитка, установлены скамейки, урны, детская площадка, трибуны, сделано освещение, установлено ограждение, проведены работы по озеленению. 

            Газоснабжение основной части населения осуществляется через поставку сжиженного бытового газа в баллонах.

            Услуги в сфере теплоснабжения жилых домов и объектов соцкультбыта оказывали 3 теплоснабжающих организации: ООО «Энергосервис», МКП «Притоболье» и ООО «ТСК Игнес». Услуги теплоснабжения оказываются на 17 котельных Притобольного района. В целях бесперебойного прохождения отопительного сезона Администрация района осуществляла закупку угля для нужд МКП «Притоболье». 

          Для населения, пользующегося печным отоплением, оказываются услуги по поставке твердого топлива (дрова, уголь).

         Основная часть населения, проживающего на территории муниципальных образований Притобольного района, пользуется водой из автономных источников водоснабжения (колодцы, скважины). 

Услуги по водоотведению оказывали ИП Гордиевских и ИП Васильев.

          39 станций сотовой связи и мобильного доступа в Интернет в районе оказывают пять операторов: «Теле2», «МТС», «Билайн», «МегаФон» и «Мотив». Покрытие сотовой связью населенных пунктов и автодорог района составляет 87%.

В реестре муниципального имущества учтено 341 объектов недвижимости (здания, помещения – 219, земля – 80, дороги - 42) остаточной стоимостью 152,4 млн. рублей. 

Поступления от аренды имущества составили 71,1 тыс. рублей (АППГ – 70,8).

Поступления от арендной платы за земельные участки составили 469,8 тыс. рублей (АППГ – 6,0).

Текущая задолженность составила 130,7 тысяч рублей (АППГ -10,5).

Передано в аренду 26 земельных участка на площади 252 га;

Передано в собственность 39 земельных участков на площади 33,43 га.

Поступило денежных средств за выкупаемые земельные участки 442,4 тысяч рублей.

           Предано в безвозмездное срочное пользование для сельхозиспользования 14 участков площадью 1464,7 га. Сумма доходов от продажи муниципального имущества составила 264,5 тыс. руб. 

Раздел IV. Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего среднего образования, дополнительного образования детям и общественного бесплатного дошкольного образования, а также организация отдыха детей в каникулярное время

         Сеть учреждений образования Притобольного района представлена 9 школами-юридическими лицами и 4 их филиалами (3 основных школы, 1 детский сад), 1 дошкольным образовательным учреждением и 2 учреждениями дополнительного образования.

         В целях обеспечения доступности образования организованы специальные перевозки учащихся общеобразовательных учреждений из 29 населенных пунктов в 8 школ района. Количество обучающихся, имеющих потребность в подвозе, составила 380 чел. Для подвоза имеются 10 автобусов. Для организации перевозок учащихся получен 1 новый автобус ПАЗ в МКОУ «Притобольную СОШ».

          Во всех образовательных учреждениях проведена работа по категорированию. В 10 образовательных учреждениях 3 категории опасности установлены кнопки экстренного вызова полиции с выводом сигналов тревоги на пункты централизованной охраны отделов вневедомственной охраны, в 7 образовательных учреждениях 4 категории опасности установлена система передачи тревожных сообщений на пульт ЕДДС. Во всех образовательных учреждениях установлена система «Стрелец-мониторинг» - экстренное сообщение в пожарную часть.

          Горячее питание организовано во всех общеобразовательных учреждениях. В школах района обучается 1423 школьников. С 1 сентября 2020 года горячим бесплатным питанием обеспечены все обучающиеся 1 – 4 классов. Стоимость питания в день на одного обучающегося начальной школы составила – 56,98 рублей. Льготные категории 5 – 11 кл. (малоимущие, дети с ОВЗ, дети-инвалиды) получают бесплатное питание, дети с ОВЗ, инвалиды - двухразовое. Стоимость питания в день на одного обучающегося 5-11 кл. составила 20,57 рублей, в том числе за родительскую плату. 

           На организацию летнего отдыха и оздоровления детей в 2019-2020 учебном году из областного бюджета были выделены финансовые средства в объёме 1842740 рублей, из них на лагеря досуга и отдыха (с дневным пребыванием детей) – 803250 рублей. 

            В связи со сложившейся сложной ситуацией из-за угрозы распространения коронавирусной инфекции и ужесточения санитарных требований лагеря дневного пребывания работали только в райцентре на базе МКОУ «Глядянская СОШ», где смогли отдохнуть и оздоровиться 204 ребёнка, из них традиционно особое внимание было уделено организации отдыха, оздоровления и занятости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (62 ребенка). Для организации отдыха несовершеннолетних Притобольного района в загородных оздоровительных лагерях было приобретено в летний период 35 путевок с частичной оплатой стоимости за счёт средств областного бюджета.

           Через Центр занятости населения с июня по август 2020 года было трудоустроено 11 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет, которые работали, в основном, на пришкольных участках, принимали активное участие в благоустройстве и ремонте своих школ.

            В образовательных учреждениях района работают 286 руководящих и педагогических работников, из них 178 человек (62%) имеют высшее педагогическое образование, 90 человек (31 %) - среднее профессиональное педагогическое. В настоящее время не имеют педагогического образования 2 педагога пенсионного возраста. На долю педагогов, достигших пенсионного возраста, приходится 22 % (63 человека). Доля учителей до 35 лет составляет 6 % (17 учителей).

             Из 141 выпускников 9-ых классов, допущенных до ГИА, аттестаты об основном общем образовании получили все обучающиеся (100%). ГИА по образовательным программам основного общего образования проводилась в форме промежуточной аттестации, результаты которой были признаны результатами ГИА и являлись основанием для выдачи аттестатов об основном общем образовании.

ГИА по образовательным программам среднего общего образования проводилась в форме промежуточной аттестации. Участвовали в ЕГЭ только выпускники, планирующие поступать в высшие учебные заведения. Из 43 выпускников 11-ых классов, допущенных до ГИА, аттестаты о среднем общем образовании получили все обучающиеся (100%). 

               Аттестат с отличием за курс основной школы получили 4 выпускницы 9-ого класса: 2 - МКОУ «Гладковская СОШ», 2 - МКОУ «Раскатихинская СОШ». Аттестат с отличием за курс средней школы и «золотую» медаль получили 5 выпускников и 2 – «серебряную».
               Учреждения дополнительного образования Глядянский ДДТ и Глядянская ДЮСШ в связи с введением персонифицированного учета изменили тип, стали бюджетными. Посещают 838 человек (498 – ДДТ, 340 – ДЮСШ). 

             В ДДТ организована работа объединений детей (студии, кружки, клубы), в т.ч. на базе образовательных учреждений района. Работа ведется по семи направлениям: художественное, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, техническое, туристско-краеведческое, естественно-научное, социально-гуманитарное.

            В ДЮСШ реализуется семь образовательных программ по следующим видам спорта: лыжные гонки, хоккей, баскетбол, волейбол, футбол, бокс, настольный теннис. 

             В целях обеспечения доступности дошкольного образования в районе функционирует 1 дошкольное образовательное учреждение, 1 детский сад реорганизован в филиал, работают 8 стационарных групп, реализующих программу дошкольного образования. 

             Дошкольное образование получали 444 ребенка в возрасте от 1,6 до 7 лет, из них по программу дошкольного образования – 357, в группах кратковременного пребывания – 87 детей. 

             За счет субвенций школьные библиотеки Притобольного района пополнились на 4559 экземпляров учебников на общую сумму 1580699,4 рублей. Обеспеченность учебной литературой составляет 100% . Обеспеченность учебных фондов в соответствии с ФГОС (1-10 классы) - 100 %.

Проведен капитальный ремонт в Глядянской ДЮСШ – 1 500 000 (входная группа, окна), МКОУ «Раскатихинская СОШ- 7,971,3 рублей (крыша, окна, двери, входная группа), Глядянском детском саду «Малышок» - 3 723400,0 рублей (крыша, окна, пол, двери). Проведен ремонт в МКОУ «Глядянская СОШ» - 4000 000 рублей (окна, пол). 

            Открыт Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МКОУ «Нагорская СОШ». Отремонтирован спортивный зал в МКОУ «Плотниковская ООШ» - 1205 000.

За счет внебюджетных средств отремонтирована кровля и фасад Глядянского ДДТ, отремонтировано помещение, получено оборудование для функционирования инженерного класса МКОУ «Глядянская СОШ». 

Раздел V.  Создание условий для развития культуры, массового спорта, организаций проведения официальных физкультурно-спортивных мероприятий, а так же мероприятий по работе с детьми и молодежью
Осуществляют свою деятельность 25 учреждений культурно-досуговой направленности, 18 сельских библиотек и 1 учреждение дополнительного образования детей «Глядянская детская музыкальная школа». 

         С успехом осуществляют свою деятельность творческие коллективы, носящие звание «Народный»: - это танцевальный коллектив «Росинка», студия художественной вышивки «Ариадна», вокальная группа «Калинушка». Народный коллектив, ансамбль танца «Росинка» постоянный участник всех районных мероприятий. Коллектив активно участвует в Международных, Всероссийских, областных фестивалях и конкурсах. В марте народный коллектив ансамбль танца «Росинка» принял участие в областном конкурсе «Хрустальный башмачок» награждены дипломом лауреата. В международном конкурсе «Урал собирает друзей» - диплом лауреата 2 степени.

          Народная студия «Ариадна» приняла участие и стала Дипломантом в областной выставке – ярмарке мастеров народных художественных ремесел «Город мастеров». Вокальная группа «Калинушка» приняла участие в областном фестивале старшего поколения «Мы вместе», где получила диплом лауреата и диплом 2 степени. Солисты ежегодно принимают участие в конкурсе молодых исполнителей Уральского Федерального округа «Песня не знает границ». В этом году участники награждены дипломом 1 степени.

Культурно-досуговые учреждения приняли участие в 30 областных и всероссийских онлайн – акциях.

           Библиотеки района приняли участие в 10 областных и всероссийских конкурсах и более чем в 200 сетевых акциях, в том числе Международных. Притобольная ЦБ участвовала в создании общероссийской интерактивной электронной карты памятных мест и воинских захоронений «Я.Помню».  Подготовлен к изданию сборник стихов участника Великой Отечественной войны Комогорова А.В. «Листая памяти страницы», издан цикл буклетов «Их имена в истории района».
           В Глядянской детской музыкальной школе обучается 100 учащихся. Обучение проводится по шести образовательным программам. За последние два года 100% обучающихся школы приняли участие в музыкальных конкурсах различного уровня. Более тридцати дипломов лауреатов конкурсов ежегодно пополняют «копилку» наград Притобольного района. Ежегодно талантливым детям вручается стипендия «Юные дарования» Администрации Притобольного района

           В Межборском СДК проведен ремонт пола, системы отопления, поставлены пластиковые окна. В Ясновском сельском клубе частично заменен пол. Раскатихинский СДК переведен в более просторное помещение, сделан ремонт.
            В рамках проекта «Местный Дом культуры» в Глядянский РДК приобретен микроавтобус «Газель» на сумму 1 млн. 600 тысяч рублей.
Активно работает штаб волонтерского движения, в котором зарегистрировано 272 волонтера. 

Волонтерами проведены акции по профилактике алкоголизма и табакокурения, «ВИЧ СПИД», профилактика терроризма, участвовали в акции « МыВместе» по взаимопомощи во время пандемии (коронавируса), в акции «Ралли добра» по благоустройству территории нашего села, в акции «Безопасное лето детям», «Сады памяти», интернет эстафете «75 дней до Победы – 75 лет после Победы», «Вам Любимые», «Сады памяти», «Блокадный хлеб», «Фонд коньков», где волонтеры Молодой гвардии собрали 17 пар коньков и передали в спорт школу (Притобольный ДЮСШ). 

          На празднике, посвящённом Дню семьи и верности, были вручены 10 свидетельств лауреатам молодежных премий. Благодарность Главы Притобольного района получили активисты волонтерских отрядов.

          Прошел месячник оборонно-массовой и спортивной работы, посвящённый 75 - летию победы в Великой Отечественной войне, в рамках которого были проведено 40 социально-значимых мероприятия: акции,  выставки, конкурсы, спортивные соревнования. 
           Молодежная смена «Команда» вышла на новый уровень и прошла в формате онлайн.  100 самых активных участников смены получили свидетельства и подарки. 

           В районе 23 детских и молодежных общественных объединений, в которых занято 730 человека.

           На учете отдела по социальной политике Администрации Притобольного района состоят 11 семей, из них 2 многодетных, изъявивших желание получить социальную выплату на приобретение (строительство) жилья. Социальную выплату получила семья Царук Андрей Викторович из с. Обухово. 

          В рамках проекта "Культурное сердце деревни" переоборудовано и произведено техническое оснащение школьной библиотеки в с. Раскатиха Курганской области. Организованы кружки и секции, которые направлены на саморазвитие, образование и повышение культурно-духовного воспитания сельской молодёжи. (На сумму 300000 т.р.). 

Состоялся традиционный турнир по хоккею памяти В.В. Машарова. Прошли многочисленные товарищеские встречи и турниры юных хоккеистов со спортсменами из Кетовского, Половинского, Звериноголовского районов, лыжные соревнования среди школьников памяти Беспалова С. В с. Чернавское,  Шарахиной Г.Н. в с. Ялым, турниры по волейболу памяти Горелова С.В., Кретова В.П., настольному теннису памяти Зверева Э.Е. в с. Глядянское. Три группы Глядянской ДЮСШ приняли участие в областном финале клуба «Золотая шайба». Сборные команды района по видам спорта принимали участи в XXII летних спортивных играх «Золотой колос». Спортсмены-школьники приняли участие онлайн-соревнованиях по общефизической подготовке #ЯЗдоров. Муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО (Михайлова Е.И.) приняли зачеты у сотрудников АПК района.

Из запланированных 180 тыс. руб. Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Притобольном районе на 2020-2023 г.г.» на организацию и проведение спортивно-массовых мероприятий в районе и участие в областных соревнованиях потрачено 89,8 тыс. руб.

     В рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы состоялись соревнования по хоккею с шайбой, лыжным гонкам, настольному теннису, пулевой стрельбе и другим видам спорта. В рамках смотра-конкурса работы тренеров-общественников во многих населенных пунктах района организовывалось проведение своих спортивных соревнований, активно участвовали спортсмены в праздновании Дней села, в районных спортивных праздниках, районных соревнованиях.  На базе МКОУДО «Глядянская ДЮСШ» в июле-августе 2020 года действовала оздоровительная площадка, где занималось 75 детей. В целях укрепления материально-технической базы продолжены работы по обустройству спортивной площадки в МКОУ «Раскатихиннская СОШ». 

Наиболее массовыми проведены соревнования кроссменов осенью  в с. Глядянское,  юных футболистов памяти  Сенникова Г.К. – ветерана спорта в с. Глядянское,  соревнования по летней  рыбной ловле, памяти Н.В. Филиппова - Почетного гражданина Притобольного района. Широко были представлены лыжники района на областном фестивале «Лыжня России» в Кетовском районе. программах региона, на сайте Администрации района.

На должном уровне, в условиях пандемии, работал муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО. Зарегистрировались для сдачи норм ГТО  1445 человек. Приняли участие в выполнении тестов ГТО 215 человек из них получили знаки 157 человек.  Эти достижения позволили Муниципальному Центру тестирования ГТО Притобольного района в 2020 г. занять 9 место по Курганской области.
Социологический опрос показал уменьшение доли населения, удовлетворенных деятельностью  Администрации Притобольного района. В 2020 году уровень удовлетворенности населения уменьшилась по сравнению с 2019 годом  на 23,4 % и составил 51,2 %. Информационная открытость достигается за счет освещения деятельности Администрации на страницах районной газеты «Притоболье», информационного бюллетеня «Муниципальный вестник Притоболья», на сайте Администрации Притобольного района. 

Среднегодовая численность населения района в 2020 году составила 12582 человека.

Глава Притобольного района                                                                                             Д.Ю. Лесовой
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