Пояснительная записка

к проекту решения Притобольной  районной Думы

«Об исполнении районного бюджета за 2009 год»
          Приоритетами в деятельности Администрации Притобольного района и МУ Финансовый отдел Администрации Притобольного района являлись в прошедшем году: 

-улучшение качества налогового администрирования в целях повышения уровня собираемости налогов и сборов и работы по погашению задолженности по налогам и сборам;

-повышение налогооблагаемой базы, обеспечение роста собственных доходов бюджетной системы района;

-реализация и оптимизация бюджетных расходов на стадии формирования бюджета;

-управление муниципальным долгом района.

 За 2009 год консолидированный бюджет  по доходам исполнен  в сумме 220 млн. рублей, что составляет 100,2% к уточненному годовому плану и 136,7% к отчету 2008 года., районный бюджет исполнен в сумме 209 млн. руб, что выше на 5% прошлого года.
Финансовая помощь из областного бюджета составила 187 млн.руб или 100 % к годовым назначениям и выше 2008 года на 7 млн.руб.

Собственные доходы консолидированного бюджета района выполнены на 101,0% и составили 33,5 млн. рублей и возросли по сравнению с предыдущим годом на 4,5 млн.рублей, из них 23,3 млн.рублей или 70% получил районный бюджет, 10,2 млн.рублей или 30% - сельские бюджеты. Против прошлого года поступления собственных доходов районного бюджета увеличились на 4,3 млн. рублей или на 22,6 процентов. Поступления собственных доходов в бюджеты поселений практически осталось на уровне прошлого года.
Доля собственных доходов в общем объеме доходной части бюджета района  составила 15,2 процента (в 2008 году 14,9 процента). В общем объеме  доходов районного бюджета  собственные доходы  составили 11,1 % (2008 год – 9,6%).
Наиболее значимыми в структуре налоговых доходов остаются поступления налога на доходы физических лиц 16 миллионов рублей; земельного налога 4 млн.рублей; единого налога на вмененный доход 2 млн.рублей.

Налог на доходы физических лиц исполнен к годовым назначениям на 100,4% и на 105,9% к отчету предыдущего года. В течение года ежеквартально передавались ходатайства в прокуратуру об оказании содействия по взысканию недоимки по предприятиям агропромышленного комплекса, редакции газеты «Притоболье», лесхоза и индивидуальных предпринимателей. Так же заслушано 8 налогоплательщиков на межведомственной комиссии при Главе района и 6 налогоплательщикам на антикризисном штабе при Главе района.
Земельный налог исполнен к годовым назначениям на 95,8% или 4252 тыс.руб. и выше уровня прошлого года на 61 тыс.руб. По состоянию на 01.01.2010 года имеется недоимка по земельному налогу по Нагорскому сельсовету 179 тыс.руб.; Боровлянскому  288 тыс.руб., не смотря на то, что эти советы неоднократно были заслушаны на аппаратном совещании у Главы района и на межведомственной комиссии.

Единый налог на вмененный доход исполнен к годовым назначениям на 110,5% или 2074 тыс.руб. и выше уровня прошлого года на 254 тыс.руб. Поступление на одного предпринимателя составило 9017 руб. (2008 год -7920 руб.).

Государственная пошлина исполнена к годовым назначениям на 106,1% или 1378 тыс.руб. и выше уровня прошлого года на 133 тыс.руб. Увеличение идет по госпошлине, поступаемые по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции на 131 тыс.руб. из-за оформления имущественных и земельных долей в собственность большее  количество граждан обращается в суд.

Неисполнение сложилось по государственной пошлине за государственную регистрацию транспортных средств на 152 тыс.руб., т.к. в связи с кризисом меньшее количество граждан приобретало автотранспортные средства.

Единый сельхозналог исполнен к годовым назначениям на 232% или 144тыс.руб., что ниже уровня предыдущего года на 134 тыс.руб.  В текущем году был произведен перерасчет по итогам 2008 года к уменьшению по колхозу «Заря» и СПК «Вперед».

       По неналоговым доходам основными доходными источниками являются: доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства; доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной  собственности;  штрафы, санкции, возмещение ущерба.

       Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности исполнены. к годовым назначениям на 100,2% или 1980 тыс. руб. и выше уровня прошлого года на 639 тыс.руб., так как поступила арендная плата от аренды имущества за 3 года 517 тыс.руб. по санобозке и от аренды земли на 114 тыс.руб. за счет заключения новых договоров по землям, выявленным в результате проводимой инвентаризации земель. 

       Штрафы, санкции, возмещение ущерба исполнены к годовым назначениям на 111% или 1305 тыс.руб. и выше  уровня прошлого года на 21 тыс.руб. 

Платежи при пользовании природными ресурсами исполнены к годовым назначениям на 197% или 256 тыс.руб. и выше уровня прошлого года на 162 тыс.руб. т.к. в текущем году была взыскана недоимка по ЦРБ и по решении суда с МУ РОО.

       На исполнение доходной части бюджета сказались факторы собираемости налогов, наличие недоимки и платежная дисциплина налогоплательщиков. Несмотря на проводимую работу по снижению недоимки ее наличие на 01.01.2010 года составило во все уровни бюджетов 15580 тыс.руб., в т.ч. по местным налогам 1331 тыс.руб. и выше уровня прошлого года на соответствующую дату на 164 тыс.руб.

       Вопрос по работе с недоимкой находится на постоянном контроле. Систематически осуществляется контроль за поступлением платежей в бюджет. Принят план мероприятий по увеличению собственных доходов.
На межведомственной комиссии при главе района заслушано 40 налогоплательщиков по погашению недоимки во все уровни бюджетов, внебюджетные фонды, в т.ч. по НДФЛ и по оплате труда.
В течение года в органы прокуратуры были переданы ходатайства по 12 налогоплательщикам об оказании содействия о взыскании недоимки. 
Главными задачами для нас остаются:

-на основе экономического развития, стабилизации финансово-хозяйственных отношений обеспечить рост налогооблагаемой базы.

 -осуществление работы по снижению налоговой задолженности, повышение уровня собираемости налогов и сборов;

-работа по легализации заработной платы и вывода из «тени» доходов предпринимателей.
Расходы консолидированного бюджета

составили 220,2 миллионов рублей  или 96,6 процентов к годовым назначениям и возросли по сравнению с прошлым годом на 14,2 миллионов рублей. Из районного бюджета профинансировано расходов на сумму 209,2 млн.руб с ростом на 12,2 млн.руб.
               На выплату заработной платы работникам бюджетной сферы направлено 93,4 миллионов рублей, на уплату единого социального налога 23,9 миллиона рублей. Просроченной задолженности по заработной плате нет. В  2009  году   были выплачены 12 месячных фондов 2009 года. За счет собственных доходов на выплату заработной платы с начислениями  направлено 5,6  миллионов рублей.
               Приоритетным направлением было  финансирование социальной сферы. Расходы на указанные цели составили 173,9 миллионов рублей или 79,2 процента в общем объеме расходов консолидированного бюджета с ростом против прошлого года на 24,9  миллиона рублей.  

В расходах районного бюджета  расходы на социальную сферу составили 164 млн.руб, с ростом на 25 млн.руб.
              Расходы на образование занимают наибольший удельный вес в общем объеме расходов бюджета. На учреждения образования направлено 117,7 миллионов рублей   или 99,7 процентов к плану  2009 года с ростом против прошлого года   на  17,7 миллионов рублей.

              За счет субвенции из областного бюджета на доплату за классное руководство  поступило  1 миллион 780 тысяч рублей, на реализацию  Закона Курганской области «О правовом регулировании отношений в сфере образования на территории Курганской области» (доплата за высшую категорию) 603 тысяч рублей.

            На выплату ежемесячной надбавки педагогическим работникам образовательных учреждений района, имеющим первую квалификационную категорию направлено  1 млн. рублей.
           Расходы на питание по школам и детсадам  составили 4 миллиона 702 тысячи рублей с ростом к 2008 году на 11% , в том числе 3 миллиона 11 тысяч рублей на питание детей из малообеспеченных семей  и 783,5 тыс. руб за счет родительской платы по детсадам.

               На  подвоз школьников израсходовано 1145 тысяч рублей. Было приобретено  2 автобуса на условиях софинансирования с областным и федеральным бюджетом ( с оплатой 292,5 тысяч рублей за счет средств районного бюджета,  292,5 тыс. руб за счет средств областного бюджета и 1365 тыс.руб за счет федерального бюджета. 

На  проведение ремонта и оснащение школ и детсадов  израсходовано   1миллион 200 тысяч рублей, в том числе за счет средств районного бюджета 650 тыс.руб. На организацию общедоступного бесплатного дошкольного образования и создание безопасных условий деятельности  образовательных учреждений 969 тыс.рублей, в том числе за счет средств районного бюджета 489 тыс.руб.  За счет средств областного бюджета  направлено на ремонт Глядянской средней школы 1990 тыс. руб.

 В 2009 году было направлено на летний отдых детей 894,8 тысяч рублей (рост 4,2 процента к прошлому году), в том числе за счет средств соцстраха 718,85 тысяч рублей, за счет средств районного бюджета на летние площадки для детей из малообеспеченных семей  176 тысяч рублей ( рост на 26 тыс. руб по сравнению с 2008 годом). 

        От Главного управления образования  получено безвозмездно для школ района  оборудование на сумму 2032,2 тыс.руб.,  в т.ч. основных средств на сумму 2004,4 тыс. руб.( кабинет химии-179 т.р., физики-273 т.р., биологии-498 т.р., швейная машина-21 т.р., доска аудиторская-82 т.р., библиотечный фонд-889 т.р.,), материалы на сумму-28 т.р.(учебные пособия). 
На оплату курсовых мероприятий  направлено 651 тыс.руб, в том числе работникам образования 376 тыс.руб, здравоохранения 270 тыс.руб, культуры 5 тыс. руб. 
В целом рост данных расходов составил 289 тыс.рублей. Погашена задолженность прошлых лет.
Учреждения культуры профинансированы в сумме 13,2 миллиона рублей  с ростом на 2,2 миллиона рублей против прошлого года. За 2009 год по учреждениям  культуры поступило доходов от  платных услуг 159,3 тысяч рублей, по сравнению с 2008 годом  доходы уменьшились на 60,7 тысяч  рублей.  На условиях софинансирования приобретено книг на сумму 112 т.р., также дополнительно на эти же цели по выполнению районным бюджетом своих обязательств поступили средства из областного бюджета в размере 56 тыс. рублей.
          Расходы на здравоохранение консолидированного бюджета составили 27 миллионов рублей  с увеличением против прошлого года на 3 миллиона рублей. (в том числе районный бюджет 25,7 млн.руб с ростом на 3,7 млн.руб).  Районной больницей оказано платных услуг на 3,2 миллиона рублей,  что больше  2008 года  на  1,8 млн.  рублей. 
Дополнительно на расходы районной больницы за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования направлено 31,5 миллиона рублей, что составляет 54 процента   всех расходов на содержание учреждений и мероприятий здравоохранения района

За счет субвенции из областного бюджета произведены выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам, медицинским сестрам «Скорой медицинской помощи»  в сумме 2 миллиона 129 тысяча  рублей со снижением против прошлого года на 1 процент .

В 2009 году было получено Глядянской ЦРБ в порядке централизованного снабжения безвозмездно от Главного управления здравоохранения  медикаментов  на сумму 1074 тыс.  руб.
        На физическую культуру и спорт направлено 151 тысяч  рублей  против 103 тысяч рублей  в 2008 году.

        Расходы на социальную политику за год составили 16 миллионов рублей   и увеличились  по сравнению c 2008 годом на 3 миллиона рублей.
        За счет субвенции из областного бюджета произведены расходы на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также на оплату труда приемным родителям в сумме  10243 тыс. руб., с ростом  против прошлого года на  2,7 млн. рублей. 

В 2008 году району были выделены средства на предоставление  субсидий на строительство (приобретение) жилья в сельской местности в сумме 4 миллиона 645 тысяч  рублей (с ростом против 2008 года  в 2,8 %), в том числе по Федеральной целевой программе  «Социальное развитие села  до 2010 года» 3 миллиона 762 тысячи рублей и областной целевой программе «Социальное развитие села  до 2010 года» 883 тысячи рублей.
 За счет субвенции из областного бюджета   было приобретено 2 жилых дома  для граждан из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Расходы составили 302 тыс.рублей.


Расходы на содержание органов управления

Расходы на содержание органов управления в 2009 году составили 28836  тыс. руб при плане 28885 тыс.руб. 

Расходы на содержание Главы района учтены по разделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования», администрации района  - по разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной  власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»; финансового отдела – по разделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»; Комитета по управлению муниципальным имуществом – по разделу 0114 «Другие общегосударственные вопросы»; управления сельского хозяйства – по разделу 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство»; РОО – по разделу 0709 «Другие вопросы в области образования»; отдела культура – по разделу 0806 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии и  средств массовой информации». 

Фактическая численность муниципальных служащих на 1.01.2010 года  по району составляет 92 единицы при нормативной численности 94 единицы. По районному бюджету  превышение на 2 единицы за счет передачи полномочий по ведению бухгалтерского учета с бюджетов поселений. По бюджетам поселений  фактическая численность муниципальных служащих  меньше нормативной  на 4 единицы- на 2 за счет передачи полномочий по ведению бухгалтерского учета  на районный бюджет, в двух поселениях по 0,5 единицы не заполнены, в одном  поселении 1 единица бухгалтера сократилась при передаче полномочий. 

Национальная экономика

На содержание управления сельского хозяйства направлено 1856 тыс. рублей. 
На проведение мероприятий в области сельского хозяйства направлено 50 тыс. руб.

ОАО «Глядянская автоколонна 1396» за счет дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности  бюджетов на обеспечение  равной доступности транспортных услуг для отдельных категорий граждан   было перечислено 135,4 тыс.руб

Комитету  по управлению муниципальным имуществом были  перечислены средства в сумме 343 тыс. руб на гашение долга 2008 года по ремонту дорог.
На проведение мероприятий по территориальному землеустройству и технической инвентаризации для малообеспеченных граждан было направлено 120,2 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета 73,5 тыс.руб и за счет районного – 46,7 тыс.руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 3816,4 тыс. руб или 98,6% к плану. 

Расходы по жилищному хозяйству составили 328,7 тыс. руб  при плане 336,1 тыс.руб  или 97,8 % к плану. 

В 2009 году была приобретена ассенизационная машина на условиях софинансирования   с  федеральным бюджетом (1072,8 тыс.руб за счет федерального бюджета и 459,8 тыс. руб за счет районного бюджета).

Задолженность  и муниципальный долг

               Просроченная кредиторская задолженность по расходам бюджета составила  на 01.01.2010 года 1 миллион  784 тысячи  рублей. В составе просроченной кредиторской задолженности на 01.01.2010 года  наибольший удельный вес занимает задолженность по прочим расходам (КБК 290)-739,3 тыс. руб., по прочим работам и услугам (КБК 226)- 350,6 тыс. руб.,  работам, услугам по содержанию имущества (КБК 225) -296,3 тыс. руб.  

На 1 января 2009 года просроченная задолженность составляла 11984 тыс. руб., снижение в целом на 10200 тыс. рублей. Наибольшее снижение задолженности по прочим расходам (КБК 290)  на 5827 тыс.руб, из которых на 4982 тыс. руб - за счет заключения соглашений о реструктуризации задолженности  по штрафам и пеням во внебюджетные фонды с ГНИ.

Муниципального долга на 01.01.2010 года нет.

Межбюджетные трансферты

За 2009  год из районного бюджета было передано сельским  бюджетам 21 миллион  468 тысяч рублей. Рост финансовой помощи к 2008 году составил 29 %.

Руководитель МУ Финансовый отдел

Администрации Притобольного района                                                      Л.Е.Тарасова  

Пояснительная записка

к проекту решения Притобольной районной Думы

«О новой редакции Устава Притобольного района Курганской области»

 
Новая редакция Устава Притобольного района Курганской области разработана по модельному Уставу, представленному Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Курганской области.
Федеральный закон от 23.11.2009 г. № 261 –ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления в области энергосбережения и повышении энергетической эффективности относит:

- разработку и реализацию соответствующих муниципальных программ;

- установление требований по энергосбережению и повышению энергоэффективности к организациям ЖКХ, цены (тарифы) которых регулируются органами местного самоуправления;

- информационное обеспечение и координацию важнейших мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также контроль  за их проведением на территории муниципального образования (пункт 11 статьи 8 Устава).
Федеральный закон от 09.11.2009 г. № 250-ФЗ «О внесении изменений в статью 3 приложения к Федеральному закону «Об обеспечении конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы местного самоуправления» и статью 4 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», устанавливает, что депутатом представительного органа муниципального образования может быть гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет (пункт 2 статьи 21 Устава).

Федеральный закон от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» устанавливает, что схема размещения нестационарных торговых объектов разрабатывается и утверждается органом местного самоуправления, определенным в соответствии с уставом муниципального образования (пункт 26 статьи 31 Устава).
Федеральным законом от 27.12.2009 г. № 357-ФЗ «О внесении изменений в статью 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», установлено, что избирательная комиссия муниципального района формируется в количестве восьми, десяти или двенадцати членов с правом решающего голоса. Число членов избирательной комиссии муниципального образования устанавливается уставом муниципального образования (пункт 3 статьи 32 Устава).
Федеральный закон от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием  деятельности органов  государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления» вносит изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1) уставом муниципального образования может быть предусмотрено досрочное 
прекращение полномочий представительного органа муниципального образования в случае нарушения срока издания муниципального правового акта, требуемого для реализации решения, принятого путем прямого волеизъявления граждан (пункт 6 статьи 25 Устава, пункт 16 статьи 35 Федерального закона  № 131-ФЗ);

2) предусмотрено новое основание прекращения полномочий главы  
муниципального образования – изменение порядка формирования представительного органа муниципального района в соответствии  с пунктом 5 статьи 35 Федерального закона  № 131-ФЗ (подпункт 12 пункта 1 статьи 29 Устава, пункт 6 статьи 36 Федерального закона  № 131-ФЗ);

3) уточняется нормотворческая компетенция представительного органа 

муниципального образования. Представительный орган муниципального образования по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, уставом муниципального образования, принимает решения,  устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, решение об удалении главы муниципального образования в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности представительного органа муниципального образования и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования (пункт 1 статьи 36 Устава, пункт 3 статьи 43 Федерального закона  № 131-ФЗ);

3) установлен срок, в который нормативный правовой акт, принятый 

представительным органом муниципального образования, направляется главе муниципального образования для подписания и обнародования – в течение 10 дней. Ранее такой срок не устанавливался (пункт 2 статьи 36 Устава, статья 13 статьи 35 Федерального закона  № 131-ФЗ);

4) закреплено полномочие председателя представительного органа муниципального 

образования по подписанию решений представительного органа муниципального образования, не имеющих нормативного характера (пункт 5 статьи 36 Устава, пункт 5 статьи 43 Федерального закона  № 131-ФЗ);

5) предусматривается, что внесение изменений в устав муниципального образования 

с целью приведения закрепляемых в нем вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами не требует опубликования порядка учета предложений по указанному проекту муниципального правового акта, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Данное изменений обусловлено тем, что в этом случае не требуется обязательное проведение публичных слушаний, соответственно, и отсутствует процедура внесения предложения (абзац 2 пункта 1 статьи 38 Устава, пункт 4 статьи 44 Федерального закона  № 131-ФЗ);

5) изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, полномочия органов местного самоуправления (за исключением полномочий, срока полномочий и порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении в Устав указанных изменений и дополнений (пункт 5 статьи 40 Устава, абзац 2 пункта 8 статьи 44 Федерального закона  № 131-ФЗ). Введено исключение по порядку вступления  в силу изменений и дополнений в устав муниципального образования, в части полномочий, срока полномочий и порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления. Такие изменения вступают в силу после их официального опубликования (обнародования), до истечения срока полномочий выборных должностных лиц местного самоуправления;

6) статья 71 Федерального закона № 131-ФЗ, предусматривающая ответственность депутатов, членов выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления перед населением и порядок решения соответствующих вопросов уставами муниципальных образований, теперь распространяет свое действие и на органы местного самоуправления (название статьи 49, пункт 1 статьи 49 Устава). 

Управляющий делами – руководитель

 аппарата Администрации Притобольного района

                              В.Н. Лисневская

