Порядок взыскания задолженности с физических лиц,  не являющихся индивидуальными предпринимателями   

       Уважаемые налогоплательщики! Согласно ст. 45 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик обязан самостоятельно исполнять обязанности по уплате исчисленного налога. Обязанность по уплате налога должна быть выполнена Вами в сроки установленные законодательством о налогах и сборах.

       После проведенного налоговой инспекцией начисления налога, в адрес налогоплательщика направляется налоговое уведомление, в котором указывается по какому налогу произведено начисление и по какому объекту, по какому сроку уплаты начислен налог, сумма налога к уплате, с приложением квитанций. При получении уведомления налогоплательщик должен своевременно, в указанные в уведомлении сроки оплатить налоги. 

       Обращаем внимание на то, что при неуплате или несвоевременной уплате налогов у налогового органа появляется основание для направления налогоплательщику требования об уплате налога в соответствии со ст. 69 70 Налогового кодекса РФ. Требование содержит сведения о сумме задолженности по налогу, размере пеней, начисленных за несвоевременную уплату налога на момент направления требования, срок уплаты налога, установленного законодательством о налогах и сборах и данные об основаниях взимания налога.  Требование об уплате налога моет быть передано физическому лицу (его законному или уполномоченному представителю) лично под расписку или иным способом, подтверждающим факт и дату получения данного требования. Если требование об уплате налога вручить налогоплательщику невозможно, оно направляется по почте заказным письмом и считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма. 

      Просим обратить Ваше внимание, что требование об уплате налога должно быть исполнено в течении 10 календарных дней с даты получения указанного требования, если более продолжительный период времени для уплаты налога не указан в этом требовании. В случае, если сумма налогов, указанная в полученном требовании не будет оплачена, в указанные в требовании сроки, налоговый орган в соответствии со ст. 48 Налогового кодекса РФ вправе обратиться в суд с иском о взыскании налога за счет имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке и наличных денежных средств, данного налогоплательщика – физического лица, в пределах сумм, указанных в требовании об уплате налога.

      Исковое заявление о взыскании налога за счет имущества налогоплательщика – физического лица, может быть подано в суд общей юрисдикции налоговым органом в течении шести месяцев после истечении срока исполнения требования об уплате налога. Рассмотрев исковое заявление налогового органа, суд выносит Решение о взыскании налогов, пени, а также решение о взыскании государственной пошлины и направляет решение его взыскателю, т.е. в налоговый орган.

        Получив Решение суда о взыскании  налога, пени, государственной пошлины, налоговый орган направляет, вступившее в законную силу решение суда в службу судебных приставов для дальнейшего взыскания налога, пени,  государственной пошлины за счет имущества налогоплательщика – физического лица, в соответствии с Федеральным законом  «Об исполнительном производстве».

         Взыскание налога, пени, государственной пошлины  за счет имущества налогоплательщика – физического лица, производится последовательно в отношении:

1) денежных средств на счетах в банке;

2) наличных денежных средств;

3) имущества, переданного по договору во владение, в пользование или распоряжение другим лицам без перехода к ним права собственности на это имущество, если для обеспечения исполнения обязанности по уплате налога такие договоры расторгнуты или признаны недействительными в установленном порядке;

4) другого имущества, за исключением предназначенного для повседневного пользования физическим лицом или членами его семьи, определяемого в соответствии    с законодательством Российской Федерации.

      В случае взыскания налога за счет имущества, не являющегося денежными средствами, налогоплательщика – физического лица, обязанность по уплате налога считается исполненной с момента его реализации и погашения задолженности за счет вырученных сумм. С момента наложения ареста на имущество и до перечисления вырученных сумм в бюджетную систему Российской Федерации, пени за несвоевременное перечисление налогов не начисляются.

     Уважаемые налогоплательщики! Для того чтобы вышеперечисленные меры принудительного взыскания задолженности к Вам не принимались, не было оснований платить государственную пошлину и пени, за несвоевременную уплату налога, необходимо после получения уведомления своевременно уплачивать налоги в установленные законодательством сроки, до наступления срока, указанного в уведомлении, по приложенной к уведомлению квитанции.
Начальник юридического отдела

 Межрайонной ИФНС России № 7 

по Курганской области                                                                     Юче Т.А.                          

Вопрос: Прошу дать разъяснения по вопросу применения стандартного налогового вычета, начиная с доходов 200., в расшифровке термина «единственный родитель».

Ответ: С 01.01.2009г. стандартный налоговый вычет по налогу на доходы физ.лиц предоставляется в двойном размере единственному родителю(приемному родителю),опекуну,попечителю в соответствии с п.2ст.1ФЗ от 22.07.2009 №121ФЗ.

Понятие «единственный родитель» означает отсутствие второго родителя у ребенка.Это можно установить из свидетельства о рождении ребенка.Внем должен быть указан только один родитель(аб.3ст.23 ФЗ от 15.11.1997г. № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния»).Родитель признается единственным если:

- ребенок рожден вне брака и его отцовство не установлено;

- приемный родитель на момент усыновления не состоит в браке;

- опекуны, попечители воспитывают детей без матери;

- отсутствует второй родитель у ребенка по причине смерти.

Удвоенный вычет единственному родителю не предоставляется, если такой родитель вступил в брак. Прекращение предоставления вычета начинается с месяца, следующего за месяцем вступления в брак(аб.7пп.4п.1 ст.218НК).

К понятию «единственный родитель» не относятся случаи:

- если брак между родителями расторгнут;

- если родители ребенка не состоят и не состояли в зарегистрированном браке.

Вопрос: В связи с отменой с01.01.2009г. корректирующего коэффициента К2, учитывающего фактический период времени осуществления предпринимательской деятельности, налоговая нагрузка увеличилась и для нас она непосильна. Просим разъяснить, что нам делать в данной ситуации с уплатой ЕНВД?

Ответ: Действительно, с 01.01.2009 отменена норма которая предоставляла право налогоплательщикам ЕНВД самостоятельно корректировать в целях учета фактического периода времени осуществления предпринимательской деятельности значение корректирующего коэффициента К2.

При этом положения ст 346.27 и п.6 ст.346.29 НК позволяют указанным налогоплательщикам учитывать фактический период времени осуществления предпринимательской деятельности через такие факторы, как режим работы и сезонность, если они учтены в качестве особенностей ведения предпринимательской деятельности при определении значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2 представительным органом муниципального образования.

Если налогоплательщик имеет несколько торговых точек в различных муниципальных образованиях и его деятельность, установленная п.2ст.346.26 НК, облагается ЕНВД, то он должен зарегистрироваться в качестве плательщика указанного налога на территории каждого муниципального образования.

В связи с этим сумма ЕНВД должна быть исчислена налогоплательщиком по  каждому муниципальному образованию отдельно. При этом налоговую декларацию налогоплательщик должен представлять по месту каждой регистрации.

В случае если способы и условия предпринимательской деятельности позволяют квалифицировать ее как развозную торговлю, налогоплательщик вправе исчислять сумму ЕНВД по одному муниципальному образованию.

Вопрос: Я заплатил за учебу своего ребенка и слышал, что деньги потраченные на обучение возвращаются. Каким образом ? Каблукова Н.И. с.Кетово

Ответ: Налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц призваны облегчить налоговое бремя граждан, получающие доходы. Доходы физических лиц, которые облагаются по ставке 13%, можно уменьшить на сумму налоговых вычетов, в том числе на сумму социальных и имущественных налоговых вычетов. Данные вида вычетов не могут применить физические лица которые освобождены от уплаты НДФЛ .

Социальные налоговые вычеты предоставляются в тех случаях, когда налогоплательщик несет так называемые социальные расходы, связанные с обучением, лечением, приобретением жилья. Право на вычет налогоплательщик подтверждает копиями документов(при этом подлинники должны предоставить налоговому инспектору для сравнения). Вычетом может воспользоваться то лицо, на которого составлен договор. Если лицо самостоятельно оплачивает свое обучение, вычет будет предоставляться ему при условии заключения договора с ним. 

Для налоговых вычетов при обучении необходимо заполнить декларацию по форме 3 НДФЛ и представить следующие документы:
1.Копию договора на обучение и соглашение при ежегодной оплате.

2.Копию паспорта

3. Копию свидетельства ИНН.

4. Копию лицензии на право осуществления образовательной деятельности. 

5. Копию документа подтверждающего оплату денег за обучение.

6. Справку формы 2-НДФЛ (оригинал с места работы).

7. Копию сберегательной книжки или договора на пластиковую карту.

8. Свидетельство о рождении  ребенка. 

По всем интересующим вас вопросам обращаться по тел: 8 (35231)- 23321. 

В связи с поступающими запросами налогоплательщиков о порядке уменьшения суммы налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения Федеральная налоговая служба выпустила письмо от 28.09.2009 № ШС-22-3/743@. 

Согласно абзацу 2 пункта 3 статьи 346.21 Налогового кодекса РФ, налогоплательщики, применяющие УСН с объектом налогообложения «доходы», вправе уменьшить сумму налога (авансовых платежей), исчисленную за налоговый (отчетный) период, на сумму страховых взносов на ОПС, уплаченную (в пределах исчисленных сумм) за этот же период времени. Также единый налог может быть уменьшен на сумму выплаченных работникам пособий по временной нетрудоспособности. 

ФНС России в упомянутом письме на примерах разъяснила правила уменьшения суммы единого налога на пенсионные взносы. При этом следует учитывать следующее:

1) Сумма налога по УСН за определенный период (отчетный или налоговый) может быть уменьшена только на суммы пенсионных взносов, которые исчислены и уплачены за этот же период времени. Таким образом, сумма налога за календарный год уменьшается только на суммы страховых взносов, имеющих отношение к этому же календарному году. 

2) Единый налог может быть уменьшен только на суммы пенсионных взносов, исчисленные за этот же период времени. Обязанность по исчислению считается исполненной после представления соответствующей налоговой декларации по страховым взносам на ОПС. Поэтому единый налог может быть уменьшен только на суммы взносов, которые отражены в представленных декларациях по страховым взносам на ОПС, но не более. 

3) Сумма налога по УСН может быть уменьшена только на суммы исчисленных страховых взносов на ОПС за отчетный или налоговый период, которые также уплачены за этот же период времени. 

При не полной уплате страховых взносов на дату представления налоговой декларации по единому налогу в уменьшение единого налога принимается сумма уплаченных взносов, а не исчисленных.

Если налогоплательщики уплатили страховые взносы после представления декларации по УСН, они вправе уточнить свои обязательства и подать уточненную налоговую декларацию. При этом в уменьшение суммы единого налога не может быть учтено страховых взносов больше, чем исчислено по декларациям по страховым взносам на ОПС, т.е. если страховых взносов уплачено больше, чем исчислено, то в уменьшение учитывается сумма исчисления. 

Сумма страховых взносов на ОПС, уплаченная за другой налоговый период, в уменьшение единого налога за данный налоговый период не принимается. 

4) Страховые взносы на ОПС могут уменьшить сумму исчисленного налога (авансового платежа) не более чем на 50 процентов. Это ограничение общее и при уменьшении единого налога на сумму пособий по временной нетрудоспособности.

В отношении порядка учета выплат пособий по временной нетрудоспособности можно сказать, что сумма налога по УСН может быть уменьшена только на суммы фактически выплаченных пособий по временной нетрудоспособности. 

При этом общая сумма налога по УСН не может быть уменьшена более чем на 50 процентов.

Данное ограничение касается и случаев, когда налогоплательщики уменьшают сумму исчисленного налога по УСН и на сумму взносов на ОПС, и на сумму выплат пособий по временной нетрудоспособности
Уважаемые налогоплательщики!
Просим обратить особое внимание на порядок представления уточненных налоговых деклараций!

   Согласно п.1ст.81 НК РФ,  при обнаружении налогоплательщиком в поданной им  в налоговый орган налоговой декларации факта не отражения или неполноты сведений, а также ошибок, приводящих к занижению суммы налога, подлежащей уплате, налогоплательщик обязан внести необходимые изменения в налоговую декларацию и представить в налоговый орган уточненную налоговую декларацию в порядке, установленном настоящей статьей. Уточненная налоговая декларация, представленная после истечения установленного срока подачи декларации, не считается представленной с нарушением срока.

   Согласно пп.1п.4 ст.81НК РФ, если уточненная налоговая декларация представляется в налоговый орган после истечения срока подачи налоговой декларации и срока уплаты налога, то налогоплательщик освобождается от налоговой ответственности в случае:

- представления уточненной налоговой декларации до момента, когда налогоплательщик узнал об обнаружении налоговым органом неотражения или не полноты отражения сведений в налоговой декларации, а также ошибок, приводящих к занижению подлежащей уплате суммы налога, либо о назначении выездной налоговой проверки по данному налогу за данный период, и что до представления уточненной налоговой декларации он уплатил недостающую сумму налога и соответствующие ей пени.

     В противном случае согласно п.1 ст.122 НК РФ, неуплата или неполная уплата сумм налога(сбора) в результате занижения налоговой базы, иного неправильного исчисления налога(сбора) или других неправомерных действий влечет взыскание штрафа в размере 20% от неуплаченной суммы налога(сбора), т.е. от доначисленной и не уплаченной на момент представления уточненной декларации суммы налога и пени.

     Уточненная декларация подается вместе с заявлением в котором указаны обстоятельства уточнения и сумма налога (к уплате или к уменьшению). 

Телефон для справок 8(35239)91521
Межрайонная ИФНС России № 7 по Курганской области.










