Межрайонная ИФНС России № 7 по Курганской области

ИНФОРМИРУЕТ
Межрайонная ИФНС России № 7 по Курганской области  сообщает, что в соответствии с приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. №190н изменилась классификация доходов бюджетов РФ. При заполнении платежных документов следует пользоваться новыми кодами.

	18210501011010000110



	Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы 

	18210501012010000110


	Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения  доходы (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

	18210501021010000110


	Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов

	18210501022010000110


	Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

	18210501041020000110


	Налог, взимаемый в виде стоимости патента в связи с применением упрощенной системы налогообложения

	18210501042020000110


	Налоги, взимаемые в виде стоимости патента в связи с применением упрощенной системы налогообложения (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

	18210502010020000110


	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности

	18210502020020000110


	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

	18210503010010000110


	Единый сельскохозяйственный налог

	18210503020010000110


	Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

	18210501050010000110


	Минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов Российской Федерации


Телефон для справок 8(35231)23321; 8(35240)21109; 8(35238)91585; 8(35239)91521.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Курганской области

***********
Межрайонная ИФНС России №7 по Курганской области неоднократно в средствах массовой информации освещала вопросы исчисления и уплаты имущественных налогов физических лиц, порядок направления уведомлений и требований об уплате данных налогов. Мне бы хотелось рассказать о том, как происходит взыскание в случае неисполнения требования налогового органа. 

Каждое физическое лицо, являющееся налогоплательщиком транспортного налога, земельного налога, налога на имущество  должно знать, что неуплата налога в установленный срок, влечет его взыскание в судебном порядке, со всеми вытекающими последствиями. 

Инспекцией в настоящее время направляются мировым судьям заявления о вынесении судебных приказов по транспортному и земельному налогам. 

В соответствии с ч. 2 ст. 126 Гражданского процессуального кодекса РФ судебный приказ выносится без судебного разбирательства и вызова сторон для заслушивания их объяснений.

Судья выносит судебный приказ, и его копия высылается должнику. 

Получив судебный приказ о взыскании налога, в том случае если Вы с ним не согласны, разберитесь в сложившейся ситуации, поскольку следующим этапом является направление вступившего в законную силу судебного приказа  в соответствующий территориальный орган Федеральной службы судебных приставов. 


Кроме этого, на сегодняшний день наша инспекция пользуется и такой мерой, как направление судебного приказа работодателю должника для удержания суммы налога, не превышающей 25 тысяч рублей из заработной платы. Данный способ взыскания ускоряет поступление задолженности в бюджет и совершенно законен.

Получить более подробную информацию, касающуюся направления в отношении Вас заявления в суд, можно в юридическом отделе инспекции по телефону: 8(35231)254-34.  

Уточнить сумму задолженности и реквизиты для оплаты Вы можете по номерам телефонов указанных ниже, либо при личном обращении в инспекцию по адресу: 

Кетовский район: с. Кетово, ул. Молодежная, 2, каб. № 8.

Звериноголовский район: с. Звериноголовское, ул. Луначарского, 21, каб. №1.

Притобольный район: с. Глядянское, ул. Советская, 14, каб. №1.

Половинский район: с. Половинное, ул. Победы, 15, каб. №1.  

   Телефоны: 

· Кетовский район 8(35231)2-54-18; 2-54-87 

· Притобольный район 8(35239) 9-13-48

· Половинский район 8(35238) 9-15-68

· Звериноголовский район 8(35240) 2-19-09 

Кроме этого, из средств массовой информации всем известно, что органы государственной власти на сегодняшний день создают более удобные условия получения гражданами о себе необходимой информации, не исключение и Федеральная налоговая служба.

О наличии задолженности перед бюджетом можно узнать на web-сайте УФНС России по Курганской области в соответствующей ссылке «Личный кабинет налогоплательщика» (баннер «Узнай свою задолженность») - адрес сайта www.r45.nalog.ru, в случае необходимости здесь можно распечатать квитанцию по форме ПД-4СБ. Так же  о своей задолженности можно узнать посредством СМС-сообщения, для этого  физическому лицу необходимо со своего мобильного телефона отправить на федеральный номер 89125200052 СМС – сообщение, предварительно набрав в тексте сообщения свой 12-значный номер ИНН. В течении 1 минуты вы получите ответное СМС – сообщение о задолженности или ее отсутствии. Данная услуга предоставляется бесплатно. Оплачивается только стоимость отправки СМС - сообщения, в соответствии с тарифным планом своего оператора связи.

Начальник юридического отдела          Межрайонной ИФНС России №7 по Курганской области                   Т.А. Юче 


Вопрос. Организация - плательщик ЕНВД при оказании услуг по ремонту автомобилей физическим лицам и субъектам предпринимательской деятельности  устанавливает на автомобили запасные части, стоимость которых выделяется в актах выполненных работ (нарядах - заказах) отдельной строкой. Запасные  части  реализуются с торговой наценкой, при этом отдельный договор на их реализацию не заключается.

Подлежит ли переводу на ЕНВД по виду деятельности розничная торговля реализация запасных частей, используемых в ходе ремонта  автотранспортных средств, и  если  подлежит,  то  как правильно  определить   площадь  торгового  места?   

 Ответ. В соответствии со статьей 346.26 НК РФ система налогообложения в виде ЕНВД может применяться в отношении  оказания услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств.

Статьей 346.27 НК РФ определено, что к услугам по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств относятся платные услуги, оказываемые физическим лицам и организациям по перечню услуг, предусмотренному Общероссийским классификатором услуг населению ОК 002-93,  утвержденным Постановлением Госстандарта России от 28.06.1993 N 163 (далее – Классификатор) в подгруппе услуг 017000.

        К данным услугам не относятся услуги по заправке автотранспортных средств, услуги по гарантийному ремонту и обслуживанию, а также услуги по хранению автотранспортных средств на платных автостоянках  и  штрафных автостоянках.

Выполнение работ (оказание услуг), связанных с ремонтом, техническим обслуживанием и мойкой автотранспортных средств, является договорным обязательством, регулируемым нормами гражданского законодательства Российской Федерации и, в частности, нормами ГК РФ о бытовом подряде и (или) о возмездном оказании услуг.

Согласно статье 730 ГК РФ по договору бытового подряда подрядчик, осуществляющий соответствующую предпринимательскую деятельность, обязуется выполнить по заданию гражданина (заказчика) определенную работу, предназначенную удовлетворять бытовые или другие личные потребности заказчика, а заказчик обязуется принять и оплатить работу.

Если работа по договору бытового подряда выполняется из материала (с использованием материала) подрядчика, материал оплачивается заказчиком при заключении договора полностью или в части, указанной в договоре, с окончательным расчетом при получении заказчиком выполненной подрядчиком работы (статья 733 ГК РФ).

В соответствии со статьей 779 ГК РФ по договору возмездного оказания услуг исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги (совершить определенные действия или осуществить определенную деятельность), а заказчик обязуется оплатить эти услуги. 

При этом к договору возмездного оказания услуг применяются общие положения о подряде (статьи 702-729 ГК РФ) и положения о бытовом подряде (статьи 730 – 739 ГК РФ), если это не противоречит статьям 779-782 ГК РФ, а также особенностям предмета договора возмездного оказания услуг (статья 783 ГК РФ).

Таким образом, если по условиям указанных  договоров на подрядчиков (исполнителей) возложена обязанность выполнить работы (оказать услуги) по ремонту  и (или) техническому обслуживанию автотранспортных средств с использованием принадлежащих им запчастей, то для целей главы 26.3 Кодекса использованные ими в рамках таких договоров запчасти не признаются товаром, а сами подрядчики (исполнители) не признаются розничными продавцами и, следовательно, налогоплательщиками ЕНВД в отношении предпринимательской деятельности в сфере розничной торговли.

В этом случае выполняемые подрядчиками (исполнителями) работы (оказываемые ими услуги) по замене запасных частей относятся к предпринимательской деятельности, связанной с оказанием услуг по ремонту,  техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств, и подлежат налогообложению ЕНВД на общих основаниях. 










