Уважаемые налогоплательщики !

 Вновь началась декларационная кампания. Каждый из Вас должен подумать – возникла ли у  Вас  обязанность по представлению декларации по форме 3-НДФЛ за 2010 год.

 Если вы продали: квартиру, дачу, земельный участок, машину(находящихся в собственности менее 3-х лет); сдали  имущество в аренду, получили иной доход - у Вас возникла эта обязанность!

  Также в налоговую инспекцию по месту жительства представляют декларацию: предприниматели без образования юридического лица; частнопрактикующие нотариусы; адвокаты, учредившие адвокатский кабинет; другие физические лица, которые в установленном законодательством порядке занимаются частной практикой; граждане, получившие доходы от физических лиц по договорам гражданско-правового характера (например, договорам найма или аренды, домработницы, репетиторы, иные лица, которые оказывают услуги физическим лицам по содержанию их личных домохозяйств), реализовавшие имущество, принадлежащее на праве собственности, включая ценные бумаги, а также те, кто получил доходы за пределами Российской Федерации.

  В 2010 году срок подачи декларации для перечисленных категорий граждан до 30 апреля. Декларацию можно представить в налоговую инспекцию лично или же отправить по почте с описью вложения. Если налогоплательщик отправляет декларацию по почте в "последний день", т.е. 30 апреля 2010 года, главное, чтобы на штемпеле конверта стояла дата отправки "30 апреля 2010 года"  – значит, вы успели в срок и никаких штрафных санкций за просрочку представления декларации применяться не будет. При этом хотелось бы напомнить, что для того, чтобы заявить свое право на получение имущественного или социального вычета, предельного срока подачи декларации не предусмотрено. То есть представить декларацию в связи с получением налоговых вычетов можно в любое время в течение года. Кроме того, одновременно можно получить сразу несколько видов вычетов, указав это в одной декларации (например, вычет за дорогостоящее лечение и вычет за обучение).

   Декларацию может подать как сам налогоплательщик, так и его законный представитель, действующий на основании доверенности. 

   Мы ждем Вас ежедневно с 8.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья);. Кроме того, работают телефоны справочной службы 8 (35231) 23321; 8(35238)91585; 8(35239) 91521; 8(35240)21109, где можно получить консультацию по любому интересующему Вас вопросу.
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